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 CUISEAUX PAYS DES PEINTRES
INFORMATIONS PRATIQUES
                                                                 Printemps 2025
Comment commander : 
- par internet :                                                                                                                                                                             Vous allez sur le site de Domaines et Villages en copiant le lien suivant dans votre barre de recherche Google, afin que notre association puisse bénéficier de la commission : https ://www.vente-directe-dv.com/WITTJX

Vous  allez sur « Mon compte » mais si vous ne vous vous êtes jamais connecté, vous cliquez sur « Pas 
de compte, créez en un ». 

Puis vous vous laissez guider, vous remplissez votre panier avec les vins choisis, cliquez sur votre panier 
et procédez au paiement.

Avec cette solution vous saurez instantanément si certains vins ne sont plus disponibles.

Vous réglez par carte bancaire. En revanche, et contrairement au paiement par chèque, le montant de votre commande sera débité le jour même.
- par courrier :                                                                                                                                                                     Vous allez sur le site de l’association www.cuiseaux-paysdespeintres (Onglet pratique/comment nous aider).
Vous consultez le catalogue en suivant le lien indiqué.                                                                                               Vous téléchargez le bon de commande.                                                                                                                           Ensuite vous le remplissez directement sur votre ordinateur (les calculs se font automatiquement y compris pour le montant  total) et vous l'imprimez.

Vous rédigez  un chèque correspondant au montant total de votre commande  à l’ordre de « Domaines et Villages » (et non pas à l’ordre d’Henry Belmont) et l’envoyez avec le Bon de commande rempli et imprimé par la poste pour valider la commande au plus tard  le jeudi 22 mai à : 
Henry Belmont, Opération 2C2P Cuiseaux, Monflin 25, 71330 DEVROUZE.
Votre chèque ne sera tiré qu’à partir du vendredi 13 juin, date de la livraison (lire ci-dessous).  Dans le cas, assez exceptionnel où il y aurait des « manquants », le chèque vous est rendu et vous rédigerez un nouveau chèque correspondant aux quantités effectivement  livrées et enlevées.
Enlèvement des cartons de vin commandés
Les cartons seront livrés et à emporter le vendredi 13 juin entre 10h et 12h chez Gilles et Jeanne de Courtivron dans  le parc de l'Hôtel Nayme à Cuiseaux (71480)  
Entrée et parking par le portail marron en haut du champ de foire de Cuiseaux .
En cas de difficulté exceptionnelle pour vous libérer le 13 juin, une solution est possible en prenant contact avec Henry Belmont. 
En cas d’empêchement de dernière minute pour cet enlèvement, appeler au 06 80 33 33 97.
Livraison possible dans toute la France à certaines conditions
Une livraison groupée en dehors de Cuiseaux et franco de port est possible si la commande est livrée en un seul lieu aux conditions suivantes :
-  si elle est  supérieure à 1 000€ pour des lieux à moins de 450 km de Nuits St Georges 
-  dans tout le reste de la France si la commande est supérieure à 2 000€. 
Ces montants sont élevés mais ils sont atteignables si vous vous regroupez avec des parents ou amis à proximité de votre domicile. Dans ce cas vous pourrez vous mettre d’accord avec Domaines et Villages sur les date et lieu de livraison.
Pour les professionnels (commerçants, restaurateurs, collectivités  etc…) une facture sera envoyée. 

Pour toute question pratique vous pouvez joindre Henry Belmont, prioritairement par mail : henry.de.monflin@gmail.com    ou sinon au 06 01 97 42 75
